

● **KODELJEVO**

Vso pozornost peščem

Ko bo tale zapis zagledal beli dan, bosta minila že debela dva meseca od dogodkov, o katerih bo tekla beseda. Ker pa se je to zgodilo prvokrat (a upajmo zadnjokrat) v naši krajevni skupnosti, naj le osvežimo spomin – morda prav zaradi pravkar v oklepaju izražene pomanjšanosti.

Konec letošnjega januarja je bil izpred hiše na Povšetovi ulici št. 56 stanovanjki te hiše s pajkom odpeljan njen osebni avto, parkiran z eno dvojico koles na cesti, z drugo pa na pločniku. Bojda je do podobnega, a neuresničenega poskusa dejanja prišlo še enkrat prav tam čez približno štirinajst dni, že pred tem pa tudi v Gortanovi ulici.

V reševanju problema sta se poleg neposredno prizadetih krajanov (in njih sosedov) vključila komisija za promet pri svetu naše KS in mestni komite za komunalno gospodarstvo, promet in zveze. Medtem ko je prva pozvala drugega, naj pri Komunalnem gospodarstvu Ljubljana posreduje, da preneha z odvažanjem parkiranih motornih vozil na Kodeljevem, je drugi opozoril na zakonske podlage za take odvoze in pripisal, da so za to delo strokovno usposobljeni organi milice. (Slišati

je bilo, da so bili o stvari obveščeni še drugi organi oziroma inštitucije).

Seveda smo stopili na postajo milice Ljubljana Moste in pomočnik komandirja Bojan Divjak, odgovoren za varnost cestnega prometa tudi na Kodeljevem, je bil takoj pripravljen odgovarjati na naša vprašanja ter pojasniti zahtevo.

»Delavci postaje milice Ljubljana Moste tekoče spremljamo problematiko na področju varnosti cestnega prometa in v okviru tega tudi mirujoči promet. Prav temu smo v zdnjem času posvetili posebno pozornost in poostri tako preventivne kot represivne ukrepe. V letu 1989 pa smo začeli tudi z odvozom nepravilno parkiranih vozil s 'pajkom'.

Nepravilno parkirana vozila na površinah za pešce, kolesarskih stezah itd. predstavljajo namreč veliko oviro za najbolj ogrožene udeležence v prometu, kot so

pešci, kolesarji, vozniki motornih koles. Leta 1988 je med trinajstimi mrtvimi udeleženci v prometnih nezgodah na območju postaje milice Ljubljana Moste-Polje izgubilo življenje kar pet pešcev, kolesar in voznik z motorjem.

Med nevarnejše odseke spada po prometni problematiki tudi Povšetova ulica v celoti, saj se je na njej pripetilo več prometnih nezgod. Zato bomo z našim preventivnim in represivnim delom na področju mirujočega prometa še nadalje prisotni. Vozniki, ki parkirajo vozila na površinah, ki so namenjene peščem oziroma drugim udeležencem v prometu, si bodo za to morali poiskati ustreznega parkirna mesta drugje. Tako nepravilno parkiranje pa nikakor ne bomo dopustili na račun varnosti pešcev, ki so v prometu že tako najbolj ogroženi.

Ker se zavedamo, da bo iskanje ustreznih površin za parkiranje na tem odseku predstavljalo velik problem, se bodo v reševanje tega problema morali vključiti tudi drugi dejavniki, kot so npr. krajevna skupnost, hišni sveti oziroma sveti stanovančev in ne nazadnje tudi občinska skupščina Ljubljana Moste-Polje.

In kaj naj zapišemo na koncu vsega tega? Vsekakor se pridružimo mnenju, da velja upoštevati zakone, saj se povsod bojujemo za pravno državo. Istočasno pa se velja pridružiti mnenju o človeškem tolmačenju teh zakonov po njih duhu in ne po njih črki, pa k obojestranski strpnosti in še k čemu, kar so izražali tudi prizadeti krajan na Povšetovi ulici. AM

Delo in težave mladih z Janč

Mladina na Jančah je, kot vse kaže, prenehala s svojim delom. Nekateri nezadovoljneži pa bodo ob tem rekli, da tako in tako nič delala. Vedno se pač najde človek, ki ni z ničemer zadovoljen. Tudi mi nismo zadovoljni! Približno pred osmimi leti, to je, če navedemo točni datum, 20. 6. 1981, je po dolgem premoru zopet začela delovati mladina na Jančah. Njen takratni predsednik je bil Stane Bratun, kasneje Marjana Končar in nazadnje Franc Birk. Pred letom dni pa je spet vse skupaj izumrlo.

Zakaj? Radi bi vam povedali, zakaj je prenehalo naše delovanje, ki je bilo vseskozi tudi ovirano na določenih področjih. Poleg dela, ki ga imamo vsi mladi doma, na kmetijah, smo poskušali vsaj del svojega časa nameniti delu v OO ZSMS. Mislimo, da ni potrebno, da bi naštevati podrobnosti, vendar pa bi nekaj od vsega le omenili. Naj najprej povemo, da na kulturnem področju nismo bili posebno uspešni. Verjetno zaradi tega, ker v svoji sredini nismo imeli pravih ljudi, ki bi jih kultura zadostno pritegnila. Zato smo več delali na drugih področjih. Predvsem dosti smo imeli delovnih akcij, saj smo teh del tudi najbolj vajeni. Popravljali smo cesto iz Besnice na Janče, ki je, odkar jo popravlja Cestno podjetje Ljubljana, vedno bolj polna lukenj in reber. Pomagali smo pri izkopu jam za telefonske drogeve ter pri napeljavi elektrike. Vsako leto smo za proslavo ob obletnici bitke II. grupe odredov postavljali mlaje, krasili oder in urejali okoli.

Predvsem smo radi sodelovali

v športnih dejavnostih. Pricejali smo turnirje v košarki, saj nam je ZTKO dala na razpolago koše, ki smo jih sami postavili na igrišče pred podružnično šolo na Jančah. Tu so fantje veliko trenirali, zlasti ob nedeljah, saj je bilo takrat največ časa. Organizirali smo tudi veselice ter s tem zbrali denar, ki smo ga potem porabili za nakup žog, pokalov, dresov in drugih potrebnih stvari. Orga-



»Gozdni strah« pred OŠ Janče (Foto: S. G.)

nizirali smo veliko izletov, tako poučnih, kot tudi razne ogled znamenitosti in smučarskih disciplin.

S kulturnim programom smo sodelovali tudi pri proslavah podružnične šole Janče. Za 1. maj in pust smo pripravili kresovanje. Organizirali smo plesni tečaj, ki smo ga vestno obiskovali.

Ves čas smo imeli problem s prostorom, kjer bi se lahko zbirali in delali. Večino sestankov in raznih priprav smo imeli v privatnih hišah. Z OŠ Toneta Trtnika-Tomaža Sostro smo sklenili pogodbo o koriščenju šolskih prostorov v podružnični šoli Janče in smo jih nekaj časa tudi uporabljali. Vendar pa tov. Možina ni bil nikoli zadovoljen z nami. Vedno je imel pripombe na naše delo, med drugim tudi to, da zanj

nismo nikoli dovolj dobro počistili za sabo. Vsekakor so bile to vedno malenkostne stvari, največkrat neresnične, ki so nas pripeljale do tega, da nismo želeli več zahajati v te prostore. Uporabljali pa smo še igrišče pred šolo, kjer so stali koši. Želeli bi povedati še nekaj v zvezi s koši. Koše smo morali namreč odstraniti, ker je pač tov. Možina to hotel in dosegel, češ da je nevarno za otroke, ki se v šoli učijo. Igrišče je tik ob učilnici tako, da se je včasih res razbilo kako steklo. Poudarili pa bi radi, da nikoli nismo igrali takrat, kadar je bil pouk. Tako je namreč povedal tov. Možina na radiu za oddajo »Kie pa vas čevlji žuli?«. Po vseh teh zapetljajih smo se obrnili na centralno šolo Sostro in se dogovorili za uporabo telovadnice.

Tako lahko nekateri mladinci ob ponedeljkih in petkih popoldan trenirajo košarko. Sprašujemo pa se, zakaj so koši toliko časa lahko stali pred šolo, ne da bi koga motili? Upamo, da sedaj ni nihče več ogrožen!!!

Mislimo, da bi nam moral tov. Možina dati pobudo, ne pa nas za vsako ceno (tudi laži) ovirati pri aktivnosti, pa četudi je to samo košarka.

Vemo, da je bilo izrečenih dosti nepotrebnih besed in nam je dalo dosti nepotrebnega dela, in bi čas lahko nekateri koristneje porabili. Vendar, žal je pač tako, da imajo prav ti radi tako delo.

Res pa je, da imamo mladi tudi brez mladinske organizacije dosti dela, pa čeprav jo še vedno želimo imeti. Vendar, kdo bo sedaj še želel delati v OO ZSMS, nam bo mogoče kdo dal pobudo...? Ali bi morali določiti krivca za naše nedelo, oziroma za njegovo delo?

Sprejemamo kritiko, vendar pošteno kritiko. Mladinci OO ZSMS Janče

Skupščina Rdečega križa Jugoslavije in Skupščina Rdečega križa Slovenije

razpisujeta

kot obliko delovnega obeleževanja 125-letnice podpisa prve Ženevske konvencije o zaščiti ranjencev v vojni in 45-letnice dela in razvoja RKS

tekmovanje organizacij Rdečega križa Slovenije v KS pod naslovom

»HIGIENA IN ZDRAVO OKOLJE – VIR ZDRAVJA.«

V tekmovanju imajo možnost sodelovati pionirji, mladi člani RK in mladina ter odrasli člani RK. Aktivistom RK se lahko priključijo tudi profesionalne organizacije in društva, ki tudi sicer delujejo na področju varstva okolja in zdravstvenega varstva ter zainteresirani posamezniki za napredek osebne in splošne higijene.

Ocenjevali bodo naslednje naloge:

- zasajanje okrasnega drevja in pogozdovanje ter sodelovanje v akciji KS »88 dreves za tovariša Tita«,
- akcije za čiščenje okolice šol, naselij,
- sodelovanje na natečaju risb na temo: »Skrb za osebno in splošno higieno – naloga vseh mladih«,
- skrb za čistočo bivaljših, šol, delovišč,
- izdelava košev, košar in drugih pripomočkov za odlaganje smeti in koristnih odpadkov (tehnični krožki),
- redno delovanje higienskih aktivov RK, itd.

KS MOSTE IN KS SELO

Krajevni skupnosti Moste in Selo vabita občane na proslavo krajavnega praznika, ki bo v četrtek, 11. maja 1989, ob 17. uri. Proslava bo v VELIKI DVORANI Kulturnega doma Španski borci. Podelitev priznanj KS in KK SZDL bo potekala ob bogatem in zanimivem kulturnoumetniškem programu. Vljudno vabljeni!

● **KS ZELENA JAMA**

Interesentom za kabelsko in satelitsko TV

Kot že v mnogih drugih KS smo se tudi v naši odločili, da si popestrimo in obogatimo življenje s kabelsko televizijo. V ta namen smo ustanovili iniciativni odbor, ki se je pred mesecem dni že spopadel s to zahtevno nalogo. 2. aprila, na dan neposrednega izjavljanja, smo že zbirali prijave in ugotovili, da mnogi krajanji še niso vedeli za to akcijo v KS. Zbrali smo 300 interesentov, vendar rok za prijavo podaljšujemo do 25. aprila. Želimo, da se prijavi čimveč interesentov, ker je v večjem številu več prednosti. Ugodnejša pride na posameznika cena in bolj lahko izkoristimo tudi možnost uvedbe internega TV programa. Načrtujemo sistem, ki bo omogočal 6 običajnih in 7 satelitskih programov, 5 radijskih in internih TV programov. Stroške bomo poravnali v 4 obrokih. V naš sistem se lahko vključijo tudi interesenti iz sosednjih najbližjih KS (Moste, Selo, Nove Jarše). Še več podrobnosti lahko izveste v pisarni krajevne skupnosti, Perčeva 22, ki ima uradne ure od 8. do 13. ure in ob četrtek od 16. do 18. ure, kjer se lahko tudi prijavite.

MIHA GRANDA

● **KS DUŠAN KVEDER-TOMAŽ**

Bralci Naše skupnosti!

V vaši krajevni skupnosti smo imeli pogosto težave z raznašanjem Naše skupnosti. Sicer prizadevnemu raznašalcu so se največkrat prav ob izidu dogodile nepričakovane stvari. Da bi se v prihodnje temu izognili, so predstavniki vaše krajevne skupnosti predlagali, da organiziramo distribucijo preko trgovine. Pripravljeni so nam pri tem pomagati in upamo, da nam bo v naše skupno zadovoljstvo to uspelo. Torej v prihodnje pričakujte Naso skupnost v vaši trgovini.

Urednik

● **NOVE JARŠE**

Razpadajoči avtomobili – navlaka v naseljih

V Ljubljani poteka akcija za čisto in zeleno mesto. V akciji sodelujejo delovne organizacije, ustanove, šole, hišni sveti in krajevne skupnosti, ki skušajo skupaj s Komunalnim podjetjem dati lepši videz našemu okolju.

A nikomur od zgoraj omenjenih ne uspe odpeljati vse številnejše razpadajoče in nevozne avtomobile, ki so parkirani v vsaki soseski. Pravilnice bi bilo zapisati deponirani, kajti nič ne kaže, da bi jih njihovi lastniki s parkirišč odpeljali na smetišča, oziroma

tja, kamor sodijo, na parkirišča stanovanjskih sosesk pa vsekakor ne sodijo.

Enega izmed takšnih avtomobilov, ki »krasijo« parkirišča na ulici Gradnikove brigade v Novih Jaršah, kaže tudi pričujejoča fotografija. In takšnih v Novih Jaršah ni malo. Če kratek sprehod po krajevni skupnosti in bežen pregled parkirišč bo dokazal, da je takšnih in podobnih avtomobilov okrog dvajset. Da bo mera polna, so se jim pridružili še kombiji in avtobus(i). C. P.



● **Krmila po tovarniški ceni**

Delovna organizacija Agroemona, tozda Tovarna močnih krmil, je na prvi spomladanski dan, 21. marca, odprla industrijsko prodajalno na tovarniškem dvorišču na Kavčičevi 72. Gre za prodajo pri okencu, ki je odprto vsak torek in četrtek od 14. do 18. ure. Kupiti je mogoče vse njihove izdelke, to je krmila za piščance, kure nesnice, za govejo živino, prašiče (tako za doječje svinje kot mlade živali), zajce, ribe, fazane, hrano za pse, mineralno vitaminski dodatek Bovisal in superkoncentrata za prašiče in perutnino. Cene so tovarniške, to pomeni, da v njih ni transportnih stroškov niti trgovinskih marž. »V času, odkar je trgovina odprta, smo s prodajo zelo zadovoljni; pokazalo se je, da je interes kupcev precejšen,« je povedal vodja komercialne v Tovarni močnih krmil Matjaž Hlačar. Če zanimanje kupcev ne bo upadlo, se bodo morda odločili za postavitev samostojne prodajne enote na dvorišču tovarne. Za zdaj so si namreč pomagali tako, da so preuredili skladišče. D. J.

TE-TO
ljubljana

termoelektrarna
toplarna ljubljana

- proizvaja električno energijo,
- proizvaja toplotno energijo in tehnološko paro za potrebe komunalnega gospodarstva Ljubljana,
- prodaja pepel kot polnilni oziroma gradbeni material, demineralizirano vodo in karbonatni pesek

S svojim delom pomagamo izboljševati delovne in življenjske pogoje prebivalcev širše in ožje družbene skupnosti.

Delovnim ljudem in občanom čestitamo ob občinskem prazniku, prazniku OF in prazniku dela

● **NAŠE OKOLJE**

Bo iz travnika postalo odlagališče?

Ta čas, ko berete Našo skupnost, podoba tega kraja morda ni več prav tako, kot je na fotografiji. Pred dnevi sta namreč buldožer in tovornjak pokrbela, da je odpadni ali odkopni material, kakorkoli ga že imenujemo, z enega kupa prešel na drugega. Vendar to na sami stvari ne spremeni kaj dosti, saj ti kupi ob cesti Ob studenci in ob poti za pešce, ki povezuje Skojevsko cesto s Černivčevo, kazijo videz tega kraja že dobrega pol leta. Včasih je bil tu zelen travnik, zdaj pa pogled na ta nelepi del Zgornjega Kašlja človeku utrjuje oči.

Nekaterim je najbrž kar prav, da so ti kupi odpadnega materiala tu. Tako lahko tudi sami pripeljejo in stresajo nanje samokolnice gradbenih odpadkov ali pepela, če je kontejner že ravno poln, mimoidoč na njih razbijajo steklenice tu se je znašel tudi rjavčev sod. Zakaj neki bi ljudje ravnali tudi drugače? Neurejen kraj kar vabi k takemu obnašanju. Res, zakaj naj ne bi bilo nekaj, kar je že grdo, še bolj grdo?

Kdo torej lahko dovolj, da se neko kolikor toliko urejeno okolje spremeni v kraj, kjer si človek zaradi pogleda na

okolico ne želi več prebivati? Na našem komiteju za urbanizem, gradbene zadeve in varstvo okolja so povedali, da je zemljišče v privatni lasti in da ima lastnik pravico nanj dovažati material in ga uporabiti na primer za poravnavo terena, ga tam samo shraniti in podobno. Od okoliških prebivalcev so slišali, da je material navozil lastnik sam, ker je hotel preprečiti avtomobilom vožnjo po travniku. Če je bil to res njegov pravi namen, ga seveda ni dosegel, saj kolesnice na travniku govorijo drugače. Na komiteju so še povedali, da so o tem obvestili komunalno inšpekcijo pri mestni upravi inšpekcijskih služb na Vilharjevi in zahtevali, da zadevo razišče.

Ne glede na ugotovitve inšpekcije in drugih, bi bilo najlepše, da ti kupi odpadnega materiala (vmes je tudi že uporabljena opeka in podobno) zginejo. Razprostirje tega materiala pa okolici zadeve seveda ne bo uredilo.

D. J.

Kupi odpadnega materiala »lepšajo« ta del Zgornjega Kašlja (Foto: D. J.)



velana
tovarna zaves p.o. ljubljana, šmartinska 52

Želite obogatiti stanovanje – stopite v trgovino Velana. Tam dobite zaves, ki vam zagotavljajo kakovost

VELANA čestita vsem delovnim ljudem in občanom občine Moste-Polje za občinski praznik in praznik dela 1. maj